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Leistung 75 KW / 102 PS

km Stand 261075 km

Umweltplakette keine

Basisfahrzeug VW

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 5389 cm

Gesamtbreite 1904 cm

Höhe 1949 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4900 kg

Kraftstoff Diesel

Doppelbett längs
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Fahrzeugdaten:

– Marke: Volkswagen

– Modellbezeichnung: Transporter T5 Kastenwagen TDI LR Economy

– Modellcode: VW 7H/7J, Langer Radstand

– Baujahr: 2007

– Kilometerstand: 261.075 km

– Antriebsart: Diesel

– Hubraum: 1.895 ccm

– Sitzplätze: 2 (Zulassung für 3)

– Schlafplätze: 2 (140 x 200 cm)

– Farbe: Weiß

– Bereifung: 8-fach bereift – sowohl Sommer- als auch Winterreifen

Beschreibung:

Aufgrund eines bevorstehenden Umzugs verkaufen wir schweren Herzens unseren Van. Wir bieten hier unseren
VW Transporter T5 mit langem Radstand und Schiebetüren auf beiden Seiten an, der von uns mit viel Liebe
und Sorgfalt zu einem praktischen und funktionalen Camper ausgebaut wurde. Der Bus ist die perfekte Basis für
unvergessliche Reisen und Abenteuer und bietet sowohl Komfort als auch Flexibilität für unterwegs.

Der Innenraum wurde mit hochwertigem Armaflex - Isolierung gedämmt, mit Holz verkleidet und die Rahmen
wurden mit grauem Nadelfilz beklebt. Der Holzboden erstreckt sich über den gesamten Wohn- und Laderaum,
was für ein angenehmes Raumgefühl sorgt. Das Bettgestell (140 x 200 cm) wurde bewusst höher eingebaut, um
maximalen Stauraum (jeweils H49cm; B57cm) darunter zu schaffen. Zusätzlich ist an der Seite eine aufklappbare
Holzbox integriert, die weiteren Stauraum bietet.

Autarkes Campen möglich :) für die Stromversorgung sorgt eine zusätzliche Versorger-Batterie unter dem Fahrer-
sitz, die über zwei Solarpanels am Dach (1x 50 Watt, 1x 100 Watt) betrieben wird. Zwei Deckenhalogenlampen
beleuchten den Innenraum, und sowohl USB-Anschluss als auch ein Zigarettenanzünder im Wandpanel neben dem
Bett bieten praktischen Komfort. Ein weiterer Zigarettenanzünder ist im hinteren Laderaum installiert.

Das Dach wurde mit einem Remis Dachfenster (REMItop Vario II, 400 x 400 mm) ausgestattet, das gekippt werden
kann und mit einem Plissee sowie einem Fliegengitter versehen ist.

Eine extra lange Markise (Fiamma F35 PRO, 270 cm Breite) sorgt für Schatten und Schutz bei Outdoor-Aktivitäten.

Alle Fenster sind mit original VW T5 Thermomatten ausgestattet, die über Saugnäpfe befestigt werden. Zusätzlich
befindet sich am Heckfenster ein Vorhang. An der Heckklappe ist ein Metallring montiert, der für die Befestigung
eines Duschvorhangs genutzt wurde. Für die Dusche gibt es einen 20-l-Wasserkanister mit Duschkopf und einer
12V-Pumpe.

Die Fahrerkabine bietet aktuell 2 Sitzplätze, wobei der Beifahrersitz als drehbarer Sportscraft-Sitz umgebaut wur-
de (TÜV geprüft). Aufgrund der Zulassung besteht die Möglichkeit, eine Bank und eine Trennwand einzubauen
(Original-Trennwand vorhanden). Der Bus wurde in den vergangenen Jahren während der Wintermonate abgemel-
det und in einer Garage gelagert.

Technische Details:

– Zwei Vorbesitzer, im Besitz seit 2017

– Vollständige Servicehistorie

– Regelmäßige Wartung und Pickerlprüfung bei Automechaniker A. EGG in Innsbruck

– 2019: Generalüberholung der Bremsen, neue Wasserpumpe, Zahnriemenwechsel, neue Domlager vorne, Rostaus-
besserungsarbeiten

– Derzeit nicht angemeldet und ohne Pickerl aufgrund eines längeren Auslandsaufenthalts

– In naher Zukunft sollten das Getriebe überholt und weitere Rostausbesserungsarbeiten vorgenommen werden –
ansonsten läuft der Bus einwandfrei.

Zubehör:

– Orginal Kabinentrennwand
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– Fiamma F35 PRO Markise (270 cm)

– Solarsystem: 2 Solarpanels (50 W + 100 W), Solarcontroller, Doppelbatterie-Trennrelais, Zusatzbatterie

– 4 stapelbare Boxen mit Deckel und Antirutschpads als Stauraum

– 2 stapelbare Plastikboxen mit Holzdeckel für Küchenutensilien

– Duschvorhanggestell mit Wasserkanister (20 l) und 12V Pumpe

– Rollbarer Campingtisch

– 4 Thermomatten für alle Fenster

Dieses Fahrzeug bietet dir die perfekte Grundlage für deine nächsten Camping-Abenteuer! Es eignet sich sowohl
für kurze Ausflüge als auch für längere Reisen, bei denen du auf Komfort und Mobilität nicht verzichten möchtest.

Bei Fragen zum Auto oder bezüglich Besichtigungstermin gerne melden!

Das Auto wird unter Ausschuss jeglicher Gewähleitstung verkauft.
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